# 個人情報保護の取り組みについて

### 基本方針

近年、社会の高度情報化に伴い、個人情報保護についての意識が世界的に高まってきており、わが国においても、平成 17 年4月1日より個人情報保護に関する法律が施行されました。学校法人医療創生大学(以下「本法人」という。)では、個人情報は個人の重要な財産であり、その適切な利用と保護は極めて重要であると捉え、本法人で業務に従事するすべての者が、個人情報保護に係る法令を遵守し、学生及び保護者、教職員、卒業生等の個人情報を正確かつ安全に取扱うことにより、本法人関係者の個人情報を守り、社会の信頼に応えていきます。

### 組織体制

本法人は、基本方針を具体化するため、以下の活動を行います。

- 1. 業務に従事するすべての者は、個人情報に関する法令及びその他の規範を遵守します。
- 2. 個人情報統括責任者を選任し、本法人の個人情報の取扱いを統括させるとともに、運用に関する責任 及び権限を与え、個人情報の適正な取扱いを確保します。
- 3. 個人情報管理責任者を大学及び法人事務局に選任し、大学及び法人事務局における個人情報の適 正な管理を行います。
- 4. 関係する個人及び企業等に対し、本基本方針の目的達成のための協力を要請します。
- 5. 本基本方針は、本法人のホームページ等に掲載することにより、いつでも閲覧可能な状態とします。
- 6. 本法人で定める個人情報保護に係る規定等を継続的に改善します。

### 個人情報の取り扱い

### 【収集·目的】

個人情報の収集にあたり、その目的を明らかにするとともに、収集した個人情報の使用範囲 を目的達成のために必要な限度に限定し、適切に取扱います。

#### 【保管管理】

収集した個人情報は、本法人で定める規程等に則して、適切に保管・管理します。

#### 【安全対策】

個人情報の正確性及び安全性を確保するため、情報セキュリティ対策をはじめとする安全対策を実施し、個人情報への不正アクセス、紛失、破壊、改ざん及び漏洩等の予防に努めます。

## 公式 WEB サイトの著作権について

- 1. このサイトは本法人の公式 WEB サイト(以下、WEB サイト)です。
- 2. 本法人のWEBサイトの管理運営は、アドミッションセンターが主管しています。
- 3. 本法人のWEB サイト内に張られたリンクが外部サイトである場合、その外部サイトの内容について本法人

は責任を擁しません。

- 4. 本法人の WEB サイトへのリンクは、営利目的としない場合に限り行うことが出来ますが、リンクを張られる場合は、あらかじめアドミッションセンターまでその旨をお知らせください。
- 5. 本 WEB サイトを構成する一連の WEB ページ、画像ファイルの著作権は、アドミッションセン ターにあります。本 WEB サイトから文章、写真等を複写複製使用する場合、アドミッション センターの許可を必要とします。この WEB サイトのコンテンツを無断で複写複製すること は、著作権の侵害となります。

### 公式 WEB サイトのプライバシーポリシー

本 WEB サイトでは、以下の項目に該当する行為を厳しく禁止します。

- 1. 公序良俗に反し、情報や刑事法等に違反する不道徳な情報の公開
- 2. 人権およびプライバシーを侵害する情報の公開
- 3. 根拠のない情報の公開(不正情報の公開)
- 4. 知的所有権の侵害、著作権法違反の情報の公開
- 5. 本法人経営以外の営利を目的とする情報の使用
- 6. その他本法人の広報活動を推進する上で不適切と認められる情報の使用

### 公式 WEB サイトの個人情報の保護

本 WEB サイトは、インターネット上の個人情報の送受信(E-Mail や Form による情報の送受信)に関して発生するプライバシー情報に、守秘義務を負います。

以上

掲載:2020 年 4 月 8 日 学校法人医療創生大学 千葉・柏リハビリテーション学院